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Leistungen:

LEISTUNGEN - Anreise im modernen Reisebus

- Frühstück während der Anreise

- geführter Rundgang in Assisi

- 1 x Übernachtung mit Frühstück und Abendessen

in Assisi

- 4 x Übernachtung mit Frühstück in Rom

- 1 x Übernachtung mit Frühstück und Abendessen

in Abano Terme

- 3 x Abendessen in Rom

- Qualifizierte Führungen in Rom

- Kopfhörer in Rom

- Transfers in Rom

- Papstaudienz (vorbehaltlich des Stattfindens)

- inkl. Einfahrtsgebühren (2025 erneut gestiegen: ca.

1500 EUR)

- Fahrt in die Albaner Berge

- Besuch von Castel Gandolfo

FAKULTATIV Buchung pro Person bei Anmeldung 

Eintritt und Führung Vatikanische Museen &

Sixtinische Kapelle 79,00 Euro NICHT IM

REISEPREIS ENTHALTEN - Bettensteuer in Rom ist

vor Ort fällig

SIE WOHNEN In Rom wohnen Sie in einem schönen

4* Hotel, welches sich in guter Lage in Rom befindet.

In Assisi wohnen Sie in einem Hotel in der Nähe der

Basilika und in Abano Terme in einem schönen Hotel

mit Thermalbecken. In Assisi sind die Hotels deutlich

einfacher ausgestattet. Für Abano Terme bitte

Badekleidung inkl. Badekappe nicht vergessen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Vatik.Museen p.P. 79 €

Preis:

24.10.2026 - 30.10.2026 - Zimmer allgemein - ohne

Klassifizierung

Fahrpreis Inkl Leistungen EZ 1785 €

Fahrpreis p.P. inkl Leistungen DZ 1439 €

Rom - Ewige Stadt mit Abano und Assisi - 7 Tage

 Alle Wege führen nach Rom - die italienische Hauptstadt an den Ufern des Tiber, die

voller Wunder steckt. Die Ewige Stadt wurde auf sieben Hügeln erbaut und Prachtbauten

aus der Antike, der Renaissance und des Barocks prägen das Stadtbild. Davor warten

inmitten der Hügel Umbriens einmalige Sehenswürdigkeiten und die wunderschöne

Altstadt Assisis auf Sie. Einen entspannenden Abschluss Ihrer Reise bildet Abano Terme -

das älteste Thermalzentrum Europas in einer bezaubernden Lage am Fuße der

Euganeischen Hügel. 

 1. Tag | Anreise & Assisi 

Am Morgen erfolgt die direkte Anreise durch Südtirol in Richtung Florenz bis nach Assisi. Am späten Nachmittag

beziehen Sie Ihr Hotelzimmer in Assisi und nach dem gemeinsamen Abendessen laden wir Sie zu einem geführten

Spaziergang durch den in sich ruhenden Ort ein. An den Ausläufern des Subasio gelegen, ist die ursprüngliche

römische Kolonie einer der bedeutendsten christlichen Pilgerorte und eine der schönsten Städte Italiens. 

2. Tag | Basilica San Francesco, Anreise Rom & Castel Gandolfo 

Frühaufsteher sollten die Chance zum Besuch in der Grotte und zum Morgengebet der Mönche nutzen, ehe wir von

Bruder Thomas in der Basilica San Francesco Interessantes über den heiligen Franz von Assisi hören werden. Im

Anschluss machen wir uns auf den Weg nach Rom. Nach dem dortigen Zimmerbezug verbringen Sie den

Nachmittag in den 

Albaner Bergen und in Castel Gandolfo - gemeinsam mit unserer langjährigen Reiseleiterin Karin. Anschließend

geht es zum Abendessen in ein typisch römisches Ausflugslokal, wo Sie alle herzlich willkommen geheißen

werden. 

3. - 5. Tag | Rom 

Da wir in Rom flexibel sein wollen, stellen wir die einzelnen Programmpunkte, den Tagen entsprechend, erst

unmittelbar vor der Reise zusammen. Prachtbauten der Glanzzeiten aus unterschiedlichen Epochen werden Sie tief

beeindrucken: Die wichtigsten und sehenswertesten Hauptbasiliken sind der Petersdom, die Lateranbasilika (San

Giovanni in Laterano), Santa Maria Maggiore und San Paolo fuori le Mura (Sankt Paul vor den Mauern). Ein MUSS in

Rom sind natürlich auch der Capitolshügel, das Forum Romanum, die Engelsburg, Pantheon, Trevi Brunnen und die

Spanischen Treppe. Das Colosseum sowie das Forum Romanum werden von außen besichtigt - auf Wunsch können

Sie in Ihrer Freizeit 

den inneren Teil besuchen (stark gestiegene Preise). Es besteht auch die Möglichkeit zur Besichtigung der

Domitilla-Katakomben - das größte System von Katakomben der rund 60 antiken Katakomben der Stadt (fakultativ

ca. 8 € inkl. Führung). Bei einer Reise nach Rom darf natürlich auch eine Papstaudienz nicht fehlen (vorbehaltlich

des Stattfindens der Audienz am Mittwoch). Vor Ort bleibt auch Zeit für Ihre eigenen Interessen. Wie wäre es mit

einem Besuch der Kuppel des Petersdomes? Auch die Vatikanischen Museen mit der Sixtinischen Kapelle sind

eindrucksvoll & einzigartig (fakultativ). 

6. Tag | Arrivederci Roma & Fahrt nach Abano 

Nach dem Frühstück heißt es für Sie „Arrivederci Roma“ und Sie fahren in der Region Venetien. Am Fuße der
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Euganeischen Hügel erwartet Sie ein Thermalhotel in Abano Terme. Entspannen Sie im gesunden Thermalwasser,

das einen Kontrast zur belebten Stadt Rom bildet. Nach dem üppigen Abendessen bietet sich ein gemütlicher

Spaziergang an 

7. Tag | Heimreise 

Nach einem reichhaltigen Frühstück und vielleicht noch einem Besuch im Thermalbecken treten Sie die Heimreise

an. 
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